NcnonHutens A17 npeobpasyeT 4uMcno Ha 3KpaHe.

Y UCcnonHuUTeNnsa ectb TpM KOMaHAbl, KOTOPbIM MPUCBOEHbI HOMEpPA:

1. Mpunbasntsb 1

2. YMHOXMWUTb Ha 2

3. YMHOXWUTb Ha 3

MepBas KoMaHAa yYBENMUYMBAET UMCNO Ha 3KpaHe Ha 1, BTopasd — YMHOXaeT ero Ha 2, TPeTbs — YMHOXAaeT Ha 3.

MporpamMma ans ucnonHutensa Al7 — 3To nocnenoBaTesibHOCTb KOMaHA.

CKOMbKO CyLeCcTBYET NporpamMM, Ans KOTOPbIX NPU MCXOAHOM yucie 2 pe3ysbTaTOM ABASETCS YNCI0 28 M Npu 3TOM TPAeKTOpUS BblYUCIEHWUI
COOEPXUT uncno 147?

TpaeKkTopusl BbIYUCIIEHWIA MPOrpaMMbl — 3TO MOCAEA0BATENbHOCTb pe3y/bTaTOB BbIMOJHEHMSA BCeX KOMaHg nporpammbl. Hanpumep, ans
nporpamMmbl 121 npu ncxogHom umncne 7 Tpaektopus 6yaer coctosTb U3 uncen 8, 16, 17.
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def f(x,vy):
if x>y:
return 0
if x==y:
return 1
else:

return f(x+1,y)+f(x*2,y)+f(x*3,Vv)

print (£(2,14)*£(14,28))



